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Public Class Form 1

' Program kreslil ok lufc
' avidlacky dopsal nasledujici radky :
DimB7, B6, BS5,
Dim N1 As Byte

B4, B3, B2, Bl1l, BO As String ' Deklarace znak

' pomocné prom

Nasledujici dv & procedury jsou supervidlacké
NumericUpDown umi hodnotu (Value ) zobrazovat jako hexadecimalni

" Aniz bychom tedy p remysleli , ¢im je ve skute
' jinou jako dekadické
"Natosta c¢idva réadky, pojednom v procedu ¥e obsluhy udalosti o zm

V procedu re Bity () se reSibinarni zobrazeni jednotlivych bit
Zobrazuje se to s nejvyznamn &j8im bitem vpravo i vlevo ,

Vychéazeji z principu ,

enosti hodnota reprezentovana ,

ret &zu bitového zobrazeni
0 az 255

v
&nna s hodnotami

Ze komponenty
¢islo nebo dekadické cislo

zobrazime ji jednou komponentou jako hex a
ze?

&né& u kazdé komponenty Jednoduché

4 jako nul a jedni cek.

jak je kdo zvykly

kte ¥i nevid &li sondu nebo voltmetr

' UZite cnost takové kalkula ¢ky je u systém 4, kde se pomoci hodnoty bajtu
' nastavuji nap . Urovn & L a H na portech cipu .

' Pokud sevam 0 a 1 nelibi , prepiStesitosaminal aH

" Hlavn & to nep repisujte na True a False , tod ¢laji " poormen

Private  Sub NumericUpDown 1_ValueChanged (ByVal sender As System . Object , ByVal e As System . EventArgs ) Handles H. ValueChanged
N. Value = H. Value ' kdyZz se zm é&ni hex hodnota , zm&ni se i desitkova hodnota
Bity () ' skok do procedury , kterd vypo c&te a zobrazi hodnoty bit a
End Sub
Private  Sub NumericUpDown 2_ValueChanged (ByVal sender As System . Object , ByVal e As System . EventArgs ) Handles N. ValueChanged
H. Value = N. Value ' kdyZ se zm ¢&ni desitkova hodnota , zméni se i hex hodnota
End Sub
Private  Sub Bity () ' procedura , kterdvypo <¢te, seradiazobrazi hodnoty jednotlivych bit t jako nuly a jedni cky
B7 = "0" ' pred vypo ctem vSechny bity na 0; B7 je nejvyznamn  &jSi
B6 = "0"
B5 = "0"
B4 = "0"
B3 = "0"
B2 = "0"
B1 = "0"
BO = "0O"
N1 = N. Value ' N1 nabere hodnotu z N . Value
If (N1 / 128) >= 1 Then " N1 se testuje na nejvySsi bit tak , z2e sevyd &lijeho hodnotou (/ 128)
N1 = N1 - 128 ' N1 nabyva zbytek po d gleni , tj . odecte se hodnota nejvyssiho réadu
B7 = "1" "bit B 7 se nastavuje na 1
End If
If (N1 / 64) >= 1 Then ' testovani na nizsi bit (rad) dvojkové soustavy , obdoba p fredchozich radku
N1 = N1 - 64
B6 = "1"
End If
If (N1 / 32) >= 1 Then
N1 = N1 - 32
B5 = "1"
End If
If (N1 / 16) >= 1 Then
N1 = N1 - 16
B4 = "1"
End If
If (N1 / 8) >= 1 Then
N1 = N1 - 8
B3 = "1"
End If
If (N1 / 4) >= 1 Then
N1 = N1 - 4
B2 = "1"
End If
If (N1 / 2) >= 1 Then
N1 = N1 - 2
B1L = "1"
End If
If N1 >= 1 Then ' testovani na nejnizsi bit (réad) dvojkové soustavy
" N1 = NL - 1 ' tento zbytek uz k ni cemu nepot rebujeme
BO = "1" ' nastaveni nejmén & vyznamného bitu B 0, tj . LSB
End If
LSB. Text = BO + Bl + B2 + B3 + "" + B4 + B5 + B6 + B7 ' zobrazeni bit @, LSB je vlevo
MSE. Text = B7 + B6 + B5 + B4 + "" + B3 + B2 + Bl + BO ' zobrazeni bit u, MSB je vlevo
End Sub

End Class



